3кл.

КАРТКА №1

Розв’яжи приклади.

308+252     892-542

2. Розв’яжи задачу

У відрі 8 літрів молока а в глечику в 4 рази менше. Скільки потрібно глечиків , щоб розлити 10 л. молока ?

КАРТКА №2

Розв’яжи приклади.

547+262      73+234 

2. . Розв’яжи задачу

Периметр трикутника дорівнює 12 см. Одна сторона дорівнює 5см, друга – 3 см. Знайдіть довжину третьої сторони.

4кл.
КАРТКА №1

Знайти 5/8 від 73560

Знайди 2/3 від 120; від 2 ц10 кг;

від 4 см 8 мм;
Яка частина більша: 1/4 чи 1/5
КАРТКА №2

Знайти 6/7 від 34034,

Знайди 2/4 від   50256
Знайди  3/7 від 28 ; від 3 ц. 92 кг;

 від 2см 1 мм ;

Яка частина більша: 1/5чи 1/9

КАРТКА №1
Розв’яжи приклади.

308+252     892-542

2. Розв’яжи задачу

У відрі 8 літрів молока а в глечику в 4 рази менше. Скільки потрібно глечиків , щоб розлити 10 л. молока ?

КАРТКА №2

Розв’яжи приклади.

547+262      73+234 

2. . Розв’яжи задачу

Периметр трикутника дорівнює 12 см. Одна сторона дорівнює 5см, друга – 3 см. Знайдіть довжину третьої сторони.

4кл.

КАРТКА №1

Знайти 5/8 від 73560

Знайди 2/3 від 120; від 2 ц10 кг;

від 4 см 8 мм;

Яка частина більша: 1/4 чи 1/5

КАРТКА №2

Знайти 6/7 від 34034,

Знайди 2/4 від   50256

Знайди  3/7 від 28 ; від 3 ц. 92 кг;

 від 2см 1 мм ;

Яка частина більша: 1/5чи 1/9

